

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第716期 | 2023年5月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省梅县区多名法轮功学员被绑架情况补充

明慧网于2024年4月24日发表了《广东梅州市多名法轮功学员被绑架》一文。里面的何新风应为何新兰。

据说恶人从何新兰的摩托车搜出手机，查到有阿凤和阿芬的手机号，随后去阿凤的家和阿芬的家。阿凤和阿芬都被抄家。阿芬抢走电脑和大法书，但阿芬因为重病（癌症）没被绑架。阿凤被抢走电脑和打印机、师父法像，并被绑架。

范来英因为年龄超过70岁，刘碧清血压很高，所以看守所拒收，第二天下午释放了。

据说邹秀芬、曾喜珍、刘海波、何新兰已经被拘留十几天，被关在梅州市的拘留所（具体是梅州市还是梅县区拘留所待查）。曾秀琼、谢国芬、阿凤被劫往梅县城区东镇竹洋村的看守所（具体是梅州市还是梅县区看守所待查）。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



广东省连州市多名法轮功学员被绑架、抄家

【明慧网】广东省清远市连州市多名法轮功学员被骚扰、绑架。其中，法轮功学员陈美月已被非法关押超过九个月。

二零二三年七月十日，法轮功学员陈美月、唐荣珠、兰秋香三人被广东省清远连州市公安局森林分局城南派出所和连州市公安局森林分局星子派出所抄家、绑架。据悉，陈美月至今仍在阳山县看守所非法关押。同日被迫害绑架和抄家迫害的法轮功学员还有：胡花群、王增友、何巧莲、刘美娟等四人。

二零二四年一月三十日，唐荣珠、兰秋香、何巧莲再次被广东省清远连州市公安局森林分局城南派出所抄家、绑架。目前，唐荣珠和兰秋香现在还被关在阳山看守所。何巧莲被恶人要求每个季度上报个



人信息。警察手机号码：
17728705907。

二零二四年四月十五日，法轮功学员王（黄）秀裙被广东省清远连州市公安局森林分局城南派出所和广东省连州市公安局巡警大队非法抄家。

二零二四年四月十六日，法轮功学员赖凤英被广东省清远连州市公安局森林分局星子派出所和广东省清远连州市星子派出所非法抄家。◇

广东省揭阳市法轮功学员朱惠銓、徐瑞雄遭绑架

【明慧网】广东省揭阳市近期又疯狂骚扰法轮功学员及其亲友，到法轮功学员家里拍照。法轮功学员朱惠銓、徐瑞雄遭绑架迫害。

今年4月初，揭阳市榕城区公安局“国保”人员、东阳派出所人员伙同汕尾市公安局“国保”人员，窜至在榕城区锦秀二期居住的法轮功学员林惠珠家里骚扰，翻箱倒柜地搜查、拍照、录像等。随后又流窜至居住在其附近的法轮功学

员朱惠銓家里，也是翻箱倒柜地搜查，抢走法轮功书籍等私人物品，并绑架了朱惠銓。目前，朱惠銓被非法拘禁在揭阳市看守所。

4月25日下午，揭东区磐东镇法轮功学员徐瑞雄到磐东镇磐佃村附近发法轮功真相资料、讲真相，遭到不明真相的人“举报”，被揭东区磐东镇派出所人员绑架。目前，徐瑞雄被关押在揭东拘留所里。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

曾遭劳教、监狱迫害 广东谢育军再被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省梅州市下辖兴宁市法轮功学员谢育军，于二零二四年四月二十五日被绑架，并被非法刑事拘留，非法关押在兴宁市看守所。他的妻子及幼子被监视居住。

谢育军，46岁，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

二零二四年四月二十四日，广东省兴宁市公安局一帮警察非法闯入法轮功学员谢育军家中，欲对谢育军实施绑架。警察见他不在，当场非法扣留他的妻子及十岁的幼子，追问他在哪里？警察抄走一台式电脑及多部手机等私人物品。后来，警察再次来到谢育军家骚扰，继续追问他的下落，家周围布满便衣及警车。

第二天，出走在外的谢育军被绑架，并被非法刑事拘留，非法关押在兴宁市看守所。他的妻子及幼子被监视居住。

此前，谢育军多次被中共邪党绑架、非法关押，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑，在广东三水劳教所、梅州监狱遭受迫害。

以下是谢育军被中共邪党迫害的部分经历：

两次在广东三水劳教所受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党对开始疯狂迫害法轮功。二零零零年六月，谢育军进京为法轮功鸣冤，被绑架后，直接被劫回关押到广东三水劳教所非法劳教两年。非法劳教期满，谢育军又被劫持到兴宁看守所继续关押迫害。

在三水劳教所，警察对不放弃信仰的法轮功学员集中实施严厉管制，进一步加大、加深、加重迫害。大约在二零零一年三月，谢育



军在严管队遭受残酷迫害。

恶警采用的多种残酷的手段迫害法轮功学员，如：关禁闭、电击、毒打、熬鹰、吊铐、手指插竹签、五马分尸、开水浇身、坐小凳子、面壁、罚蹲、站军姿、烈日下曝晒、揪头发、用铜线鞭抽、泼水湿身后电击、双手举半桶水、头顶铁饭兜、体罚、苦役等等。

二零零四年七月十日，谢育军与另一法轮功学员刘尚礼在兴宁市龙田镇路途中修摩托车时，跟老板讲真相被绑架，后来两人被非法劳教两年半，非法关押在广东三水劳教所迫害。谢育军被绑架后，留下妻子和一岁的女儿独自艰难度日。

在梅州市戒毒所洗脑班受迫害

二零零二年七月，谢育军在深圳打工，被深圳边检人员非法关押，后被劫回兴宁关押迫害，几天后才被放回。

二零零二年九月，谢育军被兴宁市“610”骗入坐落在梅州市戒毒所内的洗脑班非法关押。期间，梅州市“610”指使恶人殴打他。二零零二年十一月二十九日，洗脑班解散，谢育军被劫回，他对兴宁市“610”头目罗新荣说：浪费国家的钱，劳民伤财，现在我的生活成问题，你要赔偿损失。罗新荣自知理亏，说：给你二百元生活费吧。谢育军在兴宁又被非法关押迫害了一个月，才被放回。

此后，兴宁市610人员，大新街派出所警察，大新街道办事处人员经常骚扰谢育军，隔三差五地打电话，或亲自窜到谢育军家中、工作地点骚扰。

被迫流离失所

二零零四年二月九日，恶人闯到谢育军家中，不顾他家中还有尚

在襁褓中的小孩，肆意乱抄乱翻，拿铁锤乱敲，并将他绑架到派出所。当天，谢育军机智走脱，被迫在外流离失所。

谢育军从派出所走脱后，兴宁市大新街道办事处李宗其跟谢育军的一个亲戚说：我给你一千元，你把他的住处告诉我。李宗其还指使一些恶人以查计划生育的名义对谢育军的妻子进行骚扰、恐吓、监视，还窜到她的娘家，在亲朋好友中到处造谣生事，诬蔑大法。大新街派出所恶警还将谢育军的妻子、小孩的照片到处乱派，唆使不明真相的人告发、监视。

在梅州监狱遭受迫害

二零零九年十月二十七日晚，谢育军与温春如、陈胜辉、廖丽新等法轮功学员到梅州市五华县华城镇新五村发放法轮功真相资料，遭不明真相的村民构陷，被五华县公安局警察绑架。十月二十八日上午，兴宁市国保大队副队长幸政权等警察撬开谢育军的家门，抢走家里的台式电脑、手提电脑、手机、路由器等财物。谢育军被非法关押在五华县看守所迫害。

二零一零年三月十六日，谢育军被五华县法院非法判五年，后被劫入梅州监狱（广东省第三监狱）迫害。梅州监狱采用的多种残酷手段迫害法轮功学员，如：包夹、洗脑转化、坐小凳、暴打、地拖、饭菜里下毒药、野蛮灌食、打毒针、灌药、用绳子绑四肢吊起来、遥控电椅伤害身体、电击、长时间不让睡觉、把头直接撞墙、奴役等。

二零一三年五月二十二日，谢育军结束三年六个月冤狱回家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇